

黑龙江牡丹江市法轮功学员孙成顺被持续骚扰经过

【明慧网】法轮功学员孙成顺家住牡丹江市爱民区三道关镇八达村。大概 2022 年 7 月 10 日前后，孙成顺家突然闯入三名警察，两名穿着警服，一名警察着便装。孙成顺问他们是哪个派出所的，三名警察谁也不说，然后抢走了师父法像和四十多本大法书，将孙成顺劫持到北山派出所，然后连夜将他送入牡丹江看守所，非法关押了 15 天。

随后，片警不断地来家骚扰三次，孙成顺被迫在姑爷村里租房住。片警就多次给孙成顺的妻子打电话骚扰，导致家里八十多岁的老母受到惊吓，几天才能平复下来。妻子出去干活，都不敢回家，回家待一会儿，就走。

2023 年 3 月 5 日，三道关社区区长、黄花社区区长、八达村的村支书和村长，也积极配合不明真相的警察做坏事，跟着骚扰孙成顺。给孙成顺的姑爷施加压力，叫他把孙成顺送到村里的洗脑班，孙成顺不去，他们就威胁房东，不允许把房子租给孙成顺，无奈之下，孙成顺只好退了房子，另寻住处。

2023 年 5 月份，黄花社区区长再次给孙成顺姑爷和儿子打电话，问孙成顺的住处，导致孙成顺到现在都无法回家。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

黑龙江三位近八旬老太被枉判四年 徐荣诗被劫入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省鸡西市密山市八五七农场三位法轮功学员徐荣诗（女，现年 78 岁）、富连华（女，现年 77 岁）、郭淑芬（女，现年 77 岁）被非法判刑四年，徐荣诗被劫持到监狱非法关押迫害，另外两位老人因身体原因，所谓的“收监”未遂。

二零二零年十一月十六日上午十点左右，徐荣诗、富连华、郭淑芬在集市上讲真相，被警察绑架至当地派出所。上午十一点至下午两点钟左右，公安局出动十几个警察在家人不在的情况下非法抄家，由公安局局长、六一零主任带队，抢劫走三位学员的电脑、手机、随身听、大法书等私人物品。据说黑龙江省牡丹江农垦分局公安局直接领导参与迫害。

次日，三位七十多岁的老太太被直接劫持到鸡西市看守所非法关押、构陷。构陷她们的所谓“案

件”被移交到异地法院办理（红兴隆农垦分局）。后取保候审，期间被非法判刑四年。详细情况待查。

二零二三年七月十四日，八五七派出所把徐荣诗、富连华两位老人送到鸡西市看守所（郭淑芬因脚骨折，无法行走），欲将她们送到监狱迫害，说是收监。富连华身体不合格，徐荣诗已被劫持到监狱迫害。

富连华二零零一年因发真相资料被恶人绑架到 857 农场公安分局非法拘留半个月；二零零八年因张贴法轮大法真相标语，被 857 公安局绑架、非法抄家，抢走大法书籍和大法经文，电脑等物品，被非法判刑三年，在黑龙江哈尔滨女子监狱遭受迫害，身心受到极大伤害。三年中停发退休费，不涨退休金，经济迫害严重。同时给家人造成很大痛苦和恐惧，致使丈夫在担忧与恐惧中煎熬，得了心脏病；年迈的婆婆忧伤三个月后离世。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省哈尔滨市依兰县法轮功学员张丽珠、闫继国被绑架

黑龙江省哈尔滨市依兰县法轮功学员张丽珠于 2023 年 6 月 18 日被绑架，闫继国也于 6、7 月份被绑架，具体情况不详，待查。

黑龙江省齐齐哈尔市邪党公安近期按名单绑架三十多人

黑龙江省齐齐哈尔市龙华路派出所 6 月 29 日上午 9 点，两男一女三人骗开时淑芳老人的家门，进屋后拿出所谓证件就抄家，抢掠很多私有财产。时淑芳被绑架到看守所，邪恶人员对其非法采血、化验尿液等等全面身体检查。

已知遭绑架的学员有王淑玲、崔德凡、田桂清、时淑芳、于淑芳、八十多岁的陈姓老太、还有很

多男女学员共三十多人。下午逼迫学员交 5000 元罚金才被“取保候审”回家。百姓都说：邪党警察将迫害法轮功学员作为生财之道了，“打僧骂道，必有恶报啊”。

黑龙江省哈尔滨市依兰县各乡镇骚扰法轮功学员

自 2023 年 6 月份以来，黑龙江省哈尔滨市依兰县各乡镇社区、派出所、610 以各种形式（打电话、到家录视频、签字等）骚扰迫害法轮功学员。

黑龙江省牡丹江市杨慧敏被阳明派出所民警电话骚扰

黑龙江省牡丹江市阳明公安分局阳明派出所民警通过电话方式骚扰法轮功学员杨慧敏，问杨慧敏还修炼法轮功吗？◇

曾遭八年冤狱 大庆74岁石建华又被枉判六年多

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省大庆市74岁的法轮功学员石建华女士五月二十四日遭高新技术开发区法院非法庭审，五月三十一日被非法判刑六年十个月，勒索罚金三万。石建华已提出上诉，目前人在家中。

石建华是大庆石油管理局井下准备公司退休职工，家住让湖区，一九九七年四月开始修炼法轮大法，按照真、善、忍的标准做好人，身体健康。中共迫害法轮功后，她遭到残酷迫害，多次遭绑架、抄家、关押，曾被非法劳教、非法判刑八年，饱受酷刑折磨。

一九九九年十一月份，石建华为法轮功鸣冤，依法去北京信访上访，被绑架后劫持回本地，在大庆市看守所被非法关押一个月，又转到让胡路区独立屯拘留所非法关押十五天。

二零零零年十二月，石建华到北京天安门广场打“法轮大法好”的条幅，被天安门派出所警察绑



架，劫持到天津看守所非法关押。二零零一年一月十八日，被大庆警察从天津直接送进黑龙江省哈尔滨女子戒毒劳教所，非法劳教一年。在劳教所，石建华遭受人格侮辱，被非法搜身、剪发；天天坐小塑料凳上不让动，还得保持狱警“要求”的姿势坐着：双腿并拢、双手分别放在膝盖上、直腰抬头不准动；整天被灌输歪理邪说，逼看诬蔑法轮功的录像，逼唱邪歌；被奴工，糊纸盒、做盗版书。石建华从劳教所回家后，还经常遭到让胡路分局和片警的骚扰及蹲坑迫害。

二零一一年九月十三日晚，石建华在家中被大庆国保警察绑架，家中的大法师父法像、大法书等私

人物品被警察抄走。二零一二年一月十日，让胡路法院非法庭审当时六十二岁的石建华，将她依法进京上访而被非法劳教当作所谓证据，对她非法判八年重刑。石建华依法上诉，被同样亵渎法律、混淆是非的大庆中级法院驳回上诉。二零一二年六月六日，六十三岁的石建华被劫持到黑龙江省女子监狱。在雨中她被逼迫转化、逼坐小塑料凳，晚上被熬鹰，剥夺正常睡眠、遭殴打、被迫做奴工等。二零一九年九月十二日，已经七十岁的石建华八年结束八年冤刑。

二零二二年六月六日晚，大庆东风新村高新公安分局警察上门绑架石建华，称石建华发真相资料被人告发。警察虽然很快释放石建华，但之后对她进行司法迫害。二零二三年五月二十四日，高新技术开发区法院非法庭审石建华，五月三十一日对她非法判刑六年十个月，罚金三万。石建华目前已上诉。◇

曾陷冤狱五年 海林市魏丽萍再被构陷至法院

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）海林市法轮功学员魏丽萍女士，于二零二二年七月十一日，被海林市公安局国保大队伙同派出所恶警绑架，被非法拘留十五天后，遭“取保候审”回家。二零二三年七月中旬获悉，魏丽萍已被构陷到海林市法院。

魏丽萍自幼体弱多病，身患青光眼、鼻炎、咽炎、胃炎、产后风、心脏早搏，风湿疼痛每年六月才能脱掉棉衣、棉裤，被疾病折磨，身心痛苦不堪，为了治病，经常过着入不敷出的日子。

一次偶然的机会，魏丽萍的媳妇和邻居在谈修炼法轮大法的体会，法轮功治病有奇效。当时，魏丽萍向她们借来《转法轮》开始阅读。魏丽萍修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，仅几天的时间，一身病痛全都没了。她每天

可以照顾母亲、孩子和丈夫；之前她一身病痛，只有亲人照顾她的份。魏丽萍从内心感恩法轮大法。

魏丽萍得法修炼一年多以后，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。此后，魏丽萍坚持修炼，多次被绑架、非法关押，在派出所、看守所、监狱遭受折磨。

二零二二年七月十一日，魏丽萍被海林市公安局国保大队伙同派出所恶警绑架，非法拘留十五天后，被非法“取保候审”放回家。二零二三年七月中旬得知：魏丽萍已被构陷到海林市法院。

以下是魏丽萍被中共邪党迫害的部分经历：

在黑龙江省女子监狱，被反铐、毒打、吊背铐

二零零三年九月，魏丽萍被劫入黑龙江省女子监狱迫害。在集训队，魏丽萍遭到反铐与毒打。二零

零五年七月六日中午，恶警康亚珍、崔艳、林佳、吴雪松将法轮功学员张艳华弄到一个没有监控的屋子里，让刘岩、张明美、王俭秋、刘艳平等犯人按住张艳华，把她胳膊反背过去，铐在二层床铺的最高处，脚尖勉强够着地，全身的体重几乎全被一副手铐给吊着，这种上大挂酷刑惨无人道，张艳华在极度痛苦中被吊了近1个小时。接着其她法轮功学员王金月、刘洪霞、孟淑英、魏丽萍、付桂香被一一上挂，受此酷刑。

骚扰、绑架、非法关押，再次面临司法迫害

二零二二年七月十一日，魏丽萍又被海林市公安局国保大队伙同派出所绑架，非法拘留十五天后，被“取保候审”放回家。现得知，魏丽萍已被构陷到海林市法院。

（节选）◇